

**Kaposvár Megyei Jogú Város
Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos
és Kulturális Bizottsága**

J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága és Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága 2016. március 10. napján, a Kaposvári Polgármesteri Hivatal Síposs Géza termében tartott összevont rendkívüli üléséről.

Jelen volt: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr. Giber Vilmos tanácsnok köszöntötte az ülésen megjelent bizottsági tagokat, a Hivatal dolgozóit. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy **8** fő jelen van, így a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyv:

- 1. számú mellékleteként szereplő jelenléti ív tartalmazza a megjelent bizottsági tagok nevét.
- 2. számú melléklete a meghívó tartalmazza a javasolt napirendi pontot.

16/2016. (III.10.) Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága az ülés napirendi pontjai közé felvette:

- a 2016. évi kulturális rendezvények kiegészítő támogatásáról szóló előterjesztést és az ülés napirendi pontjait elfogadta.

Szavazati arány: 8 igen

0 tartózkodás

0 nem

Napirend:

Közgyűlési napirend:

1. Előterjesztés 56-os emlékévkapcsán emléktáblák elhelyezéséről

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: L. Balogh Krisztina városi főépítész

Napirend:

Közgyűlési napirend:

1. Előterjesztés 56-os emlékévkapcsán emléktáblák elhelyezéséről

17/2016.(III.10.) Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága megtárgyalta az 56-os emlékévkapcsán emléktáblák elhelyezéséről szóló előterjesztést, a határozati javaslatait és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Szavazati arány: 8 igen

0 tartózkodás

0 nem

Hozzászólás: Dér Tamás alpolgármester meghívott:

Az Emléktábla Bizottság javaslata, hogy a Szivárvány Kulturpalotára elhelyezett emléktábla szövege hosszú, idegen az emléktábla funkciójától. Rövidebb változatot javasolt:

„MÁR A KÖZELGŐ FORRADALOM LÉGKÖRÉT IDÉZTE AZ AZ IZZÓ
HANGULATÚ, KOMMUNIZMUS KUDARCÁRÓL SZÓLÓ VITA, AMELYET EBBEN
AZ ÉPÜLETBEN RENDEZTEK 1956. OKTÓBER 19-ÉN.
KAPOSVÁRI 56-OS EMLÉKBIZOTTSÁG 2016”

A Pártok Házánál tervezett emléktábla kijelölt helye nem szerencsés, hogy ilyen alacsony an van tervezve. Javasolta kissé magasabbra történő elhelyezését, valamelyik ablak alatti vakolt felületre.

Kérdés nem volt.

Vélemény, hozzászólás:

Dr. Giber Vilmos tanácsnok:

Javasolta, hogy a Névbizottság vitassa meg a Szivárvány Kulturpalotára kihelyezett emléktábla szövegét.

A Pártok Házánál tervezett emléktábla elhelyezése alacsony an van. Gyertyatartót is javasolt elhelyezni.

dr. Csillag Gábor jegyző:

A táblák pályázat keretében valósulnak meg, hozzájáruló nyilatkozat szükséges, ami a határozati javaslatok szövege lenne. Arról kellene a Bizottságnak dönteni, hogy támogatja a táblák elhelyezését.

dr. Rosta István bizottsági tag:

A Műgyetemen is van egy szép emléktábla kevés szöveggel, hasonló szövegekörnyezetet javasolna és rövidebb szöveggel.

L. Balogh Krisztina az előterjesztő képviselője:

A Pártok Házánál valóban alacsony a tervezett elhelyezés, magasabbra kellene tenni.

A pályázatban rövidebb szöveg is szerepelhet, a szövegről nem döntünk csak a táblák elhelyezésének alapfeltételeiről.

2. Előterjesztés a 2016. évi kulturális rendezvények kiegészítő támogatásáról

18/2016.(III.10.) Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága megtárgyalta a 2016. évi kulturális rendezvények kiegészítő támogatásáról szóló előterjesztést, a határozati javaslatait és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Szavazati arány: 8 igen

0 tartózkodás

0 nem

dr. Giber Vilmos tanácsnok ismertette az előterjesztést.

Az előterjesztő részéről kiegészítés nem volt.

A Bizottság tagjai részéről kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el.

Kaposvár, 2016. március 10.

Dr. Giber Vilmos
tanácsnok

Cimmermanné Németh Andrea
bizottsági tag